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ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 

Са 15. Редовне  сједнице Скупштине општине  Невесиње одржане дана 16.4.2026 године 
(четвртак) са почетком у 9,00 часова у Великој сали Скупштине општине Невесиње 

 

15. Редовној сједници  Скупштине општине  присуствује 18 одборника и то: 7 СНСД ( Миљан Авдаловић, Мирко 
Будалић, Славиша Сокнић, Милосав Уљаревић, Зоран Дамјанац, Драгана Будалић, Ђорђе Таминџија,) 1 УС-ДР 
НЕНАД СТЕВАНДИЋ-НПС-ДАРКО БАЊАЦ-ЗА БОЉЕ НЕВЕСИЊЕ (Дарко Марић), 2 СП (Момчило Вукотић, 
Марко Граховац ), 1 СПС ГОРАН СЕЛАК (Милица Авдаловић)  2 ЗА ПРАВДУ И РЕД –ЛИСТА НЕБОЈША 
ВУКАНОВИЋ (Валентина Шиљеговић, Бојан Пејичић), 2 ПОКРЕТ ВОЛИМО СРПСКУ(Јелена Капор, Милош 
Вуковић), 1 СДС-ВОЉА НАРОДА( Анто Шиповац), 1 ДЕМОС (Милан Ковачевић), 1 СДА (Џемал Шендро) .   
Предсједник Скупштине општине је констатоваo да сједници присуствује 18 одборника. 
Сједници поред одборника присуствују: Миленко Авдаловић, начелник општине, Богдан Ботић, замјеник 
начелника општине, Сања Брењо,  начелник Одјељења за финансије, Велибор Радовановић,  начелник 
Одјељења за пољопривреду и рурални развој, Милош Иванишевић,  начелник  Одјељења за просторно уређење 
и стамбено комуналне послове, Жана Тешановић,  начелник Одјељења за привреду и друштвене дјелатности, 
Саша Брењо, начелник одјељења за општу управу, Верица Пашајлић  секретара Скупштине општине,  Душан 
Унковић, самостални стручни сарадник за нормативно-правне и друге послове СО,   представници медија и 
извјестиоци по појединим тачкама дневног реда.  
Момчило Вукотић, предсједник Скупштине општине отворио је сједницу Скупштине општине и прочитао 
предложени 
 

ДНЕВНИ РЕД 
1. Усвајање Записника са 14. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
2. Приједлог Одлуке о безбједности саобраћаја на путевима на подручју општине Невесиње 

Извјестилац: Миомир Кокотовић, самостални стручни сарадник за путеве 
3. Приједлог Одлуке о продаји градског грађевинског земљишта у својини општине Невесиње путем 

усменог јавног надметања – лицитације (РП Ново насеље) 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
4. Приједлог Одлуке о продаји непокретности непосредном погодобом ради обликовања грађевинске 

парцеле 

Извјестилац: Дајана Настић, шеф Републичке управе за геодетске и имовинско правне послове Подручна 
јединица Невесиње 

5. Приједлог Одлуке о уступању на привремено коришћење возила марке МАН 

Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
6. Програм изградње и одржавања локалних путева и улица и других јавних објеката од значаја за 

општину за 2026. годину 

Извјестилац: Богдан Ботић, замјеник начелника општине 
7. Анализа стања у области комуналних дјелатности (снабдијевеност водом, изградња и одржавање 

водоводне и канализационе мреже) 

Извјестилац: Маја Радовановић, в.д. директор Јавног предузећа „Водовод“ а.д. Невесиње 
8. Анализа стања у области комуналних дјелатности (одржавање јавне чистоће, јавних површина и 

зеленила) 

Извјестилац: Миленко Зиројевић в.д. директор Јавног предузећа „Комус“ а.д. Невесиње 
9. Извјештај о раду начелника општине и Општинске управе општине Невесиње за 2025. годину 

Извјестилац. Миленко Авдаловић, начелник општине 
10. Извјештај о раду Мјесних заједница општине Невесиње 

Извјестилац: Љубица Бенедераћ, Самостални стручни сарадник за послове мјесних заједница и радне 
књижице 

11. Извјештај о утрошку средстава планираних Програмом заједничке комуналне потрошње за 2025. 
годину 

Извјестилац: Милош Иванишевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено- комуналне 
послове 

12. Извјештај о утрошку средстава остварених од посебних водних накнада на подручју општине 
Невесиње за 2025. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјењења за финансије 



13. Извјештај о утрошку намјенских средстава од накнада по основу продаје шумских дрвних 
сортимената на подручју општине Невесиње за 2025. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјењења за финансије 
14. Извјештај о утрошку средстава остварених од привредних друштава и других правних лица која 

имају сједиште на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера заштите од пожара за 
2025. годину 

Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјењења за финансије 
15. Информација о стању у области пољопривредног и руралног развоја на подручју општине Невесиње 

за 2025. годону 

Извјестилац. Велибор Радовановић, начелник Одјељења за пољопривредни и рурални развој 
16. Информација о стању у области јавног превоза у општини Невесиње 

Извјестилац: Миомир Кокотовић, самостални стручни сарадник за путеве 
17. Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
18. Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад Невесиње 

Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
19. Одборничка питања 
 
Предсједник Скупштине: Присутно је 18 одборника. Оправдано одсутни одборници Слађан Кнежевић, Владан 

Савић и Биљана Лакета. 
Предсједник скупштине: је приступио  читању Приједлога Дневног реда након чега је упитао да ли има допуне 

Дневног реда? 
С обзиром да није било допуне дневног реда исти је дат на гласање. По проведеној процедури гласања 
констатовао је да је дневни ред једногласно усвојен. ( 18,, ЗА“) 

Тачка 1. 
Усвајање Записника са 14. редовне сједнице Скупштине општине Невесиње 
Предсједник Скупштине: Пошто  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао на гласање Записник са 14. сједнице Скупштине општине и по проведеној процедури гласања констатовао 
да је Записник једногласно  усвојен (18 „ЗА“). 

Тачка 2. 
Приједлог Одлуке о безбједности саобраћаја на путевима на подручју општине Невесиње 
Извјестилац: Миомир Кокотовић, самостални стручни сарадник за путеве 
Миомир Кокотовић: је упознао присутне са приједлогом Одлуке о безбједности саобраћаја на путевима на 

подручју општине Невесиње. 
Марко Граховац: је рекао да Савјет за безбједност саобраћаја који је предвиђен овом одлуком може сугерисати 

на постављање одређених ограничавача брзине и одређених саобраћајних знакова како би се регулисао 
саобраћај у појединим улицама конкретно у Његошевој улици и на уллазу у улицу Петра Самарџића. Добро би 
било да се асфалтира и преостали дио улице која иде од насеља Килавци према Циганској махали како би се 
растеретио саобраћај према центру града. Грађани су ми сугерисали и на једину улицу која није асфалтирана у 
насељу Лапчевине а која је прометна јер се у овој улици налазу аутомеханичарска радња тако да би било добро 
да се у скорије вријеме асфалтира и ова улица.  
Милосав Уљаревић: је скренуо пажњу на улицу Петра Самарџића уз коју су отворене 2 пумпе и на коју улази 

нови пут од насеља Гвозд тако да је саобраћај на овој дионици повећан а овом улицом због правца се вози брзо 
тако да је укључење са улице Ива Андрић отежано и свједоци смо сталних саобраћајних незгода на овој 
релацији пута. Инцијатива нека крене од Савјета за безбједност саобраћаја како би се поставио радар који би 
контролисао брзину на овом путном правцу. 
Бојан Пејичић: је скренуо пажњу на проблем паркирања аутомобила на тротоарима конкретно на локацијама 

код ресторана ,,Ловац“, ресторана ,,Стадион“ и да ли постоји механизам да се у сарадњи са полицијом кажњава 
непрописно паркирање. Да ли ће новоизграђени објекти у насељу Гвозд имати приступ са магистралног пута 
или ће то бити како је и предвиђено регулационим планом са горње стране насеља.  
Миомир Кокотовић: је рекао да је улица Петра Самарџића категорисана као регионални пут и надзор над овим 

путем врше Путеви РС, а они не дозвољавају успориваче пута на регионалним и магистралним путевима осим 
радара што је предложио одборник Уљаревић. Општина је у плану да постави видео надзор а једна од локација 
ће бити и ова улица. Већина ових ситуација је правно регулисана а проблем представља непровођење у пракси. 
Највећи акценат је на полицији што се тиче забране паркирања и то је предвиђено свим законима само постоји 
проблем провођења у пракси. 
Начелник општине: је рекао да су планирана средства за видео надзор у буџету општине тако да ће 17 локација 

бити покривено камерама. У несељу Лапчевине имамо 3 улице неасфалтиране а ,,Равногорска улица“ ће бити 
асфалтирана када се уклоне објекти који се налазе у овој улици. Средства за вертикалу сигнализацију су 
предвиђена у износу од 40.000 КМ и у плану смо да од ових средства на приједлог Савјета за безбједност 
саобраћаја поставимо саобраћајну сигнализацију на мјестима гдје је најпотребније.    



Предсједник Скупштине: Пошто више  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Одлуке на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Одлуке једногласно усвојен (18,,ЗА“). 

Тачка 3. 
Приједлог Одлуке о продаји градског грађевинског земљишта у својини општине Невесиње путем 
усменог јавног надметања – лицитације (РП Ново насеље) 
Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
Сандра Зиројевић: је упознала присутне са приједлогом Одлуке о продаји градског грађевинског земљишта у 

својини општине Невесиње путем усменог јавног надметања лицитације. 
Анто Шиповац: је поставио питање да ли има заинтересованих лица за куповину ових парцела? Примједбе су 

због претходне лицитације када је очигледно покушано да се сакрије Јавни оглас о продаји парцела које су 
обухваћене Регулационим планом Војни логор што би имало штету по буџет општине за око 500.000 КМ. Да ли 
су уплаћена средства која су излицитирана на претходној лицитацији и да ли постоје механизми да се стане у 
крај злоупотреби лицитације као што смо имали случај прије 2 године у насељу Килавци? 
Милосав Уљаревић: је рекао да је читањем приједлога Одлуке дошао до закључка да би се у приједлогу одлуке 

требало додати и да инвеститор у року од 5 година мора прибавити употребну дозволу и објекат привести 
намјени тако да на приједлог Одлуке улаже Амандман испред клуба одборника СНСД-а. 
Бојан Пејичић: је рекао да су ови рокови можда и кратки тако да би предложио да се они  продуже јер да неко 

заврши објекат и добије употребну дозволу у року од 5 година у данашње вријеме представља подухват. Шта 
ће се десити уколико неко не заврши објекат у предвиђеном року већ заврши на пример 3 спрата а по пројекту 
је предвиђена зграда од 5 спратова да ли ће се у томе случају рушити читава зграда? 
Милош Иванишевић: је рекао да што се тиче Амандмана и рока од 5 година за употребну дозволу овај рок 

нисмо одмах ставили у приједлог одлуке из разлога да не би направили штету инвеститору а ни општини јер 
поставља се питање шта би се десило да се у неком тренутку сломије финансијска конструкција инвеститора 
па објекат остане на пола изграђен а општина крене у поступак враћања купљеног земљишта тако да се овој 
ситуацији мора наћи неки баланс. 
Сандра Зиројевић: је рекла да је Јавни оглас о продаји земљишта објављен на службеној страници општине 

Невесиње и Еуро блицу док на Радио Невесиње није објављен јер до сада није била пракса да се оглас 
објављује у овом средству информисања. Тренутно теку рокови за достављање споразума за 2 учесника 
лицитације који су излицитирали највише понуде а после тога приступамо закључењу уговора или се лицитација 
понавља. 
Верица Пашајлић: је прочитала приједлог Амандмана који је уложио клуб одборника СНСД-а: Тачка 8.  мијења 

се и гласи: Купац је дужан да у року од једне године прибави грађевинску дозволу а у року од 5 година прибави 
употребну дозволу и објекат приведе намјени. У случају неиспуњења услова из претходног става продавац може 
једнострано раскинути уговор, извршити поврат купопродајне цијене, поврат  права својине на земљишту и 
евнтуално затражити накнаду штете. Образложење приједлога Амандмана је да се додатно мотивишу 
инвеститори да би у неком реалном времену почели да обављају дјелатност због које су и купили земљиште. 
Предсједник скупштине: је дао на гласање приједлог Амандман и након проведене процедуре гласања 

констатовао да је приједлог Амандмана једногласно усвојен. (18,,ЗА“) 
Предсједник Скупштине: Пошто више  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Одлуке  на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Одлуке са Амандманом једногласно усвојен (18,,ЗА“). 

Тачка 4. 
Приједлог Одлуке о продаји непокретности непосредном погодобом ради обликовања грађевинске 
парцеле 
Извјестилац: Дајана Настић, шеф Републичке управе за геодетске и имовинско правне послове 
Подручна јединица Невесиње 
Дајана Настић: је упознала присутне са приједлогом одлуке о продаји непокретности непосредном погодбом 

ради обликовања грађевинске парцеле. 
Предсједник Скупштине: Пошто  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Одлуке на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Одлуке 
једногласно усвојен (18,,ЗА“). 

Тачка 5. 
Приједлог Одлуке о уступању на привремено коришћење возила марке МАН 
Извјестилац: Сандра Зиројевић, шеф Одсјека за правне послове 
Сандра Зиројевић: је упознала присутне са приједлогом Одлуке о уступању на привремено кориштење 

возила марке МАН. 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Одлуке на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Одлуке 
једногласно усвојен (18,,ЗА“). 

Тачка 6. 



Програм изградње и одржавања локалних путева и улица и других јавних објеката од значаја за општину 
за 2026. годину 
Извјестилац: Богдан Ботић, замјеник начелника општине 
Богдан Ботић: је упознао присутне са програмом изградње и одржавања локалних путева и улица и других 

јавних објеката од значаја за општину за 2026. годину. 
Анто Шиповац: је рекао да је износ од 100.000 КМ недовољан за одржавање свих путева али пошто иду избори 

ова средства могу бити и повећана ребалансом. Добро је да људима који живе у руралним срединама 
обезбједимо пут тако да могу нормално функционисат а похвалио би и пут који је насут према селу Тртине који 
је доста солидно урађен. 
Предсједник Скупштине: Пошто више није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Програма на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Програма  усвојен (16,,ЗА“ 2,,УЗДРЖАНА“). 

Тачка 7. 
Анализа стања у области комуналних дјелатности (снабдијевеност водом, изградња и одржавање 
водоводне и канализационе мреже) 
Извјестилац: Маја Радовановић, в.д. директор Јавног предузећа „Водовод“ а.д. Невесиње 
Маја Радовановић: је упознала присутне са Анализом стања у области комуналних дјелатности( снабдјевеност 

водом, изградња и одржавање водоводне и канализационе мреже) 
Предсједник Скупштине: Пошто  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Анализе  на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Анализе   
усвојен (15,,ЗА“ 3,,УЗДРЖАНА“). 

Тачка 8. 
Анализа стања у области комуналних дјелатности (одржавање јавне чистоће, јавних површина и 
зеленила) 
Извјестилац: Миленко Зиројевић в.д. директор Јавног предузећа „Комус“ а.д. Невесиње 
Миленко Зиројевић: је упознао присутне са Анализом стања у области комуналних дјелатности( одржавање 

јавне чистоће, јавних површина и зеленила) 
Милосав Уљаревић: је рекао да је Комус извршава своје обавезе редовно и уредно и представља једно је од 

угледних ЈП предузећа на територији општине Невесиње. На прошлој сједници сам говорио о неплаћању казни 
за паркирање на паркиралишту које је повјерено ЈП Комус на управљање а чију принудну наплату треба да 
врши одсјек за инспекције преко комуналне полиције и сазнао сам да свака инспекција преко локалне заједнице 
има присту ИДЕИ-и за добијање података потребних како би се ове казне наплатиле и тај поступак је регулисан 
законом. Радници из паркинг сервиса доставили су преко 1000 захтјева комуналној полицији и то све чека у 
ладици.  
Анто Шиповац: је рекао да локација на којој су постављени контењери у селу Оџак није адекватна јер је близу 

школског дворишта. Извјештај Комуса ћемо подржати. 
Миленко Зиројевић: је рекао да би најбоље било да се покрене инцијатива да се село Оџак стави у редован 

одвоз и наплату а контењер је стављен испред школе управо због дјеце и тај одвоз се не плаћа. Оно што је у 
надлежности ЈП Комуса а што се тиче паркинга радници комуса одраде и шаљу надлежном Одјељењу. 
Предсједник Скупштине: Пошто више  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Анализе на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Анализе једногласно усвојен (18,,ЗА“). 

Тачка 9. 
Извјештај о раду начелника општине и Општинске управе општине Невесиње за 2025. годину 
Извјестилац. Миленко Авдаловић, начелник општине 
Начелник општине: је упознао присутне са Извјештајем о раду начелника општине и Општинске управе за 

2025. Годину. 
Бојан Пејичић: је рекао да је у интересу општине да се оглас о продаји земљишта у својини општине објави у 

свим медијима како би се на лицитацију пријавило што више заинтересованих и како би излицитирали што вишу 
цијену. Стратегија развоја општине Невесиње није усвојена и сви инфраструктурни објекти касне исто као и 
стратегија општине. Шта се десило са програмом енергетске ефикасности на који је аплицирала СШЦ? У којој 
фази су радови на помоћном терену и да ли је био расписан тендер за извођење земљаних радова на помоћном 
терену пошто у извјештају пише да је на земљане радове утрошено 150.000 КМ? Да ли је урађен пројекат за 
пећину Новакушу пошто се у извјештају начелника за 2025. Годину  овај локалитет не спомиње? 
Валентина Шиљеговић: је рекла да је једино што би се могло похвалити у овом извјештају издвајање 

средстава за вјештачку оплодњу јер је рођено 20 дјеце вјештачком оплодњом. Валенитна Шиљеговић прочитала 
је упит од стране Милоша Лукете и одговор надлежног Одјељења за привреду и друштеве дјелатности а 
поводом радова на сепарацији у селу Крекови. Да ли су власници добили дозволу за извођење радова, која 
штета може бити нанесена локалном становништву и коме мјештани овог села могу да се обрате везано за ова 
питања? Шта се ради поводом запошљавања дјеце погинулих бораца? 
Анто Шиповац: је поставио питање шта се дешава са енергетским пројектима ХЕ Дабар и ВЕ Гребак, и да ли 

општина може утицати да радови на овим пројектима убрзају? Позивам начелника општине следећи пут када 



буде продаја земљишта у својини општине Невесиње  да изјаву на радио Невесиње како би се на лицитацију 
јавило што више људи? 
Драгана Будалић: је рекла да што се тиче СШЦ-а долази до реализације свега онога што је започето прије 

неколике године. Пројекат енергетске ефикасности је у реализацији и укупан износ према премјеру и предрачуну 
радова који би требао бити уплаћен за реновирање СШЦ износи око 950.000 КМ. Аплицирали смо и на пројекат 
УНДП-а којим смо планирали адаптацију зграде машинске школе гдје смо прошли прву фазу пројекта који се 
односи на израду техничке документације. 
Начелник општине: је рекао да се стратегија општине ради у сарадњи са УНДП-ом и мислим да ћемо добити 

стратегију општине ове године. Водоводни пројекти се финансирају средствима ЕИБ-а и већ стоје 3 године, 
имовинско правни односи су рјешени и овај пројекат ће се можда реализовати већ ове године а надлежно 
Министарство расписује тендер. Тендер за потисни цјевовод је расписан. ФК Вележ расписује тендер за 
извођење земљаних радова и у плану смо да у овој години завршимо земљане радове а догодине да поставимо 
вјештачку траву. Имамо још 2 ставке које коштају а то су ограда и расвјета помоћног терена и надамо се да ћемо 
и то завршити. 
Предсједник Скупштине: Пошто више  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Извјештаја на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Извјештаја усвојен (15,,ЗА“  3,,УЗДРЖАНА“). 

Тачка 10. 
Извјештај о раду Мјесних заједница општине Невесиње 
Извјестилац: Љубица Бенедераћ, Самостални стручни сарадник за послове мјесних заједница и радне 
књижице 
Љубица Бендераћ: је упознала присутне са Извјештајем о раду Мјесних заједница општине Невесиње 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Извјештаја на гласање. На овој тачки дневног реда сједницу је напустио одборник Дарко Марић. 
По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Извјештаја једногласно усвојен (17,,ЗА“). 

Тачка 11. 
Извјештај о утрошку средстава планираних Програмом заједничке комуналне потрошње за 2025. годину 
Извјестилац: Милош Иванишевић, начелник Одјељења за просторно уређење и стамбено- комуналне 
послове 
Милош Иванишевић: је упознао присутне са приједлогом Извјештаја о утрошку средстава планираних 

Програмом заједничке комуналне потрошње за 2025. Годину 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Извјештаја на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог 
Извјештаја усвојен (17,,ЗА“). 

Тачка 12. 
Извјештај о утрошку средстава остварених од посебних водних накнада на подручју општине Невесиње 
за 2025. годину 
Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјењења за финансије 
Сања Брењо: је упознала присутне са Извјештајем о утрошку средстава остварених од посебних водних 

накнада на подручју општине Невесиње за 2025. Годину. 
Предсједник Скупштине: Пошто  није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Извјештаја на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог 
Извјештаја једногласно усвојен (17,,ЗА“). 

Тачка 13. 
Извјештај о утрошку намјенских средстава од накнада по основу продаје шумских дрвних сортимената 
на подручју општине Невесиње за 2025. годину 
Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјењења за финансије 
Сања Брењо: је упознала присутне са Извјештајем о утрошку намјенских средстава од накнада по основу 

продаје шумских дрвних сортимената на подручју општине Невесиње за 2025. Годину 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Извјештаја на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог 
Извјештаја једногласно усвојен (17,,ЗА“). 

Тачка 14. 
Извјештај о утрошку средстава остварених од привредних друштава и других правних лица која имају 
сједиште на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера заштите од пожара за 2025. 
годину 
Извјестилац: Сања Брењо, начелник Одјењења за финансије 
Сања Брењо: је упознала присутне са Извјештајем о утрошку средстава остварених од привредних друштава 

и других правних лица која имају сједиште на подручју општине Невесиње за реализацију посебних мјера 
заштите од пожара за 2025. Годину. 



Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Извјештаја на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог 
Извјештаја једногласно усвојен (17,,ЗА“). 

Тачка 15. 
Информација о стању у области пољопривредног и руралног развоја на подручју општине Невесиње за 
2025. годону 
Извјестилац. Велибор Радовановић, начелник Одјељења за пољопривредни и рурални развој 
Велибор Радовановић: је упознао присутне са Информацијом о стању у области пољопривредног и руралног 

развоја на подручју општине Невесиње за 2025. Годину 
Валентина Шиљеговић: је рекла да су подстицаји једино од чега пољопривредници имају користи. Након што 

су повећане премије за млијеко за 3 фенинга истог тога мјесеца смањена је откупна цијена млијека од стране 
откупљивача. Да ли се може са нивоа локалне заједнице утицати на повећање премија за млијеко?  
Анто Шиповац: је рекао да је цијена млијека везана за само тржиште и тренутно су се појавили вишкови 

млијека. Предлажем да општина интервенише и премира произвођаче по литру млијека како би олакшала 
положај пољопривредника. Немамо неке мјере за развој пољопривреде и све се мање људи бави 
пољопривредом. Да ли сте разматрали могућност да дате пољопривредно земљиште у својини општине под 
закуп и да ли имате простор да повећате буџет за пољопривреду? 
Велибор Радовановић: је рекао да смо у прошлој години на локалном нивоу повећали премију за млијеко за 2 

фенинга а и министарство пољопривреде повећало је премију  за 3 фенинга. На повећање цијене млијека од 
стране откупљивача ми не можемо утицати јер је то њихова интерна ствар. Пољопревреду треба везати за 
развој руралног туризма. Потребно је израдити посебан стратешки документ који би показао како пољопривреда 
и туризам могу да допринесу руралном развоју општине. Пошто није извршено авио снимање немамо јасан 
пресјек слободног пољопривредног земљишта како би урадили Програм управљања пољопривредним 
земљиштем али смо у плану да се обратимо РУГИП-у да нам изврши анализу стања пољопривредног земљишта 
које би могло да се да у закуп. Што се тиче ефеката подстицаја производња млијека се повећала за 2% у односу 
на 2024. Годину, у систему откупа млијека налази се 57 грла више у односу на 2024. годину. Ратарска 
производња је у истом обиму и иста пољопривредна газдинства се баве ратарском и поврлтарском 
производњом. 
Предсједник Скупштине: Пошто више није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Информације на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Информације једногласно усвојен (14,,ЗА“ 3,,УЗДРЖАНА“). 

Тачка 16. 
Информација о стању у области јавног превоза у општини Невесиње 
Извјестилац: Миомир Кокотовић, самостални стручни сарадник за путеве 
Миомир Кокотовић: је упознао присутне са Информацијом о стању у области Јавног превоза у општини 

Невесиње 
Марко Граховац: је рекао да што се тиче дивљег Такси превоза новоформирани Савјет за безбједност 

саобраћаја могао би у сарадњи са надлежним инспекцијама покушати рјешити овај проблем.  У претходном 
излагању мислио сам на Вучедолску улицу коју треба асфалтирати у насељу Лапчевине. 
Милица Авдаловић: је поставила питање чија је надлежност техничка исправност аутобуса који превозе дјецу 

из сеоских подручја у школе пошто су ови аутобуси у веома лошем стању. У насељу Брежине нема тротоара а 
то је улица којом се брзо вози па бих поставила питање да ли се у овом дијелу због безбједности могу поставити 
тротоари или успоривачи брзине. 
Миомир Кокотовић: је рекао да ће Вучедолска улица вјероватно бити асфалтирана у току ове године. Аутобуси 

који превозе дјецу иду на технички преглед који пролазе и они су од тог тренутка редовни учесници у саобраћају. 
Требало би ангажовати републичког саобраћајног инспектора који би исконтролисао превознике који се баве 
превозом дјеце. Саобраћајна инспекција у претходном периоду је реаговала неколико пута али је све остало на 
упозорењу. Брежине нису у плану за постављање тротоара и било би добро да се мјештани овог насеља обрате 
са захтјевом надлежном одјељењу како би се ово питање узело у разматрање. 
Предсједник Скупштине: Пошто више није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Информације на гласање. На овој тачки дневног реда сједницу је напустио Анто 
Шиповац. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Информације  усвојен. (16,,ЗА“). 

Тачка 17. 
Приједлог Рјешења о разрјешењу в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад Невесиње 
Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
Драгана Будалић: Комисија за избор и именовање је констатовала да је в.д. директору Јавне установе Центар 

за социјални рад Горану Ивковићу истекао период на који именован. 
Комисија за избор и именовање предлаже Скупштини општине да именованог разрјеши дужности в.д. 
директора. 
Предсједник Скупштине: Пошто није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник Скупштине је 

дао Приједлог Рјешења на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је приједлог Рјешења  
усвојен (14,,ЗА“ 2 ОДБОРНИКА НИСУ ГЛАСАЛА). 



Тачка 18. 
Приједлог Рјешења о именовању в.д. директора Јавне установе Центра за социјални рад Невесиње 
Извјестилац: Комисија за избор и именовање 
Драгана Будалић: Комисија за избор и именовање предлаже Скупштини општине да на позицију в.д. директора 

Јавне установе Центар за социјални рад Невесиње до провођења поступка Јавне конкуренције, а најдуже 60 
дана именује Горана Ивковића. 
Бојан Пејичић: је поставио питање Комисији за избор и именовање због чега није извршено коначно именовање 

директора Јавне установе Центар за социјални рад с обзиром да је завршена конкурсна процедура за именовње 
директора ове установе? Да ли в.д. директор испуњава услове предвиђене законом за обављање дужности 
директора ове установе?  
Драгана Будалић: је рекла да ће до следећег именовања прикупити информације да ли в.д. директор испуњава 

услове предвиђене законом а ово је свакако именовање до завршетка конкурсне процедуре тако да се надам 
да ће конкурна процедура бити завршена и да ће директор ове установе бити коначно именован.  
Предсједник Скупштине: Пошто више није било пријављених по овој тачки дневног реда предсједник 

Скупштине је дао Приједлог Рјешења на гласање. По проведеној процедури гласања констатовао је да је 
приједлог Рјешења  усвојен (14,,ЗА“ 2 ОДБОРНИКА НИСУ ГЛАСАЛА). 

Тачка 19. 
Одборничка питања 

 
Валентина Шиљеговић је поставила одборничко питање начелнику општине: Зашто није размотрена 

могућност нерадне Васкршње недеље? Наиме на Колегију пред прошлу сједницу затражила сам од Вас да 
размотрите опцију нерадне Васкршње недеље, гдје сте обећали да ћете размотрити. По обавјештењу о 
нерадним данима вијдели смо да је само у петак скраћено радно вријеме до 12.00 часова, док је васкршња 
субота била по слободној вољи наших приватника. Васкрс је наш највећи хришћански празник и сви требамо 
бити са својим породицама. 
 
Валентина Шиљеговић је поставила питање Одјељењу за привреду и друштвене дјелатности: На захтјев 

Лукета Милоша тражим да надлежно Одјељење за привреди и друштвене дјелатности каже коме да се обрати 
и на који начин да се ријеши проблем у Крековима са изградњом сепарације близу стамбених објеката? Да ли 
су радови покренути по закону и ако нису зашто се не стави трака и забране радови 
 
С обзиром да је током сједнице говорило о реплици, као виду учешћа одборника у тачкама дневног реда, и 
значењу исте, секретар Слкупштине је изашла за говорницу, у име радном гпредсједништва, и говорила на ову 
тему, образлажући шта је реплика и када се она користи, како је прописано Пословником о раду СО Невесиње. 
Члан Пословника је прочитала и исти образложила ријечима- На реплику има право одборник кога је именом, 
презименом или функциом поменуо други одборник који је погрешно протумачио његово излагање. Излагање 
се може односити само на погрешно протумачено излагање одборника. 
 
Бојан Пејичић: је поставио одборничко питање Комисији за избор и именовање: Да ли в.д. директора ЈУ 

Центра за социјални рад испуњава услове који су прописани за ову позицију с обзиром да и вршилац дужности 
мора испуњавати услове који су прописани законом и због чега немате документацију везану за именовање в.д. 
директора ове установе и чији је то пропуст? 
 
Предсједник Скупштине општине: Хвала! Скупштина је завршен 

 
Завршено у 12,30 часова 
 
Напомена: Скупштина је видео снимана 

 
 
Секретар СО                                                                                                               Предсједник СО 

Верица Пашајлић                                                                                                        Момчило Вукотић 
 
 


